
Opakování 3.ročník 19.-23.10 

1.zapiš do notové osnovy: fis2 na 3doby, g1 na 4doby, b1 na půl doby, ges2 na 1dobu, malé 

ais na2doby, cis3 na 3doby 

 

2.Která stupnice nepatří do této skupiny a proč? 

Cdur, Adur, Fdur, D dur, Hdur, Edur 

 

3.označ věty, které nejsou pravdivé: 

Stupnice je řada tónů jdoucích po sobě podle určitých pravidel. 

Stupnice je řada náhodně poskládaných tónů. 

Odrážka je značka, kterou píšeme na začátku každé notové osnovy. 

Křížek je posuvka, která zvyšuje notu o půl tónu. 

Odrážka je posuvka, která ruší platnost křížku nebo béčka. 

Tečka u noty prodlužuje dvakrát její délku. 

Tečka u noty prodlužuje notu o polovinu její délky. 

 

4. rozděl do dvou skupin pojmy, které vyjadřují tempo (případně změny tempa) a pojmy, 

které vyjadřují dynamiku: 

Forte, allegro, ritardando, pianissimo, crescendo, accelerando, forte fortissimo, mezzoforte, 

lento, andante, presto, piano, moderato 

 

5. který pojem označuje pokyn „opakovat od začátku do konce“? 

a/ D.C.al fine 

b/ repetice 

c/prima volta-seconda volta 



 

 


